

Event Name: **Traffic Awareness Program at Lakshmipuram**

Conducted By: **TechWings Association of CSE Department**

Date: **29-02-2020**











త్రూఫిక్ సిఫ్ట్‌లపై తీవ్రమైన కార్యక్రమం

27/02/2020

లో చివరి కళాశాల లోని కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగానికి చెందిన బెకేమెగ్స్, ఆపిఎమ్ఎస్ వెద్యార్థిని వెద్యార్థుల భిక్షుత్వంపై త్రూఫిక్ బాల్స్ పై తీవ్రమైన కార్యక్రమం, లక్ష్మీవీరం, సుంటూరు సందు జరిగిందని కళాశాల ప్రెస్ నోట్ లో... చంద్రశేఖర్ గారు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

కళాశాల సి.ఇ.వో. లో... రమేంద్రబాబు గారు ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ, త్రూఫిక్ ధూర్వ పాటించడంపై తమ వెద్యార్థుల తీవ్రమైన కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. లోడ్లు ప్రమాదాల వలన చాలా మంది తమ జీవితాలు కోల్పోయి, కుటుంబాలు అనాథ అయ్యాయి. కావున తమ త్రూఫిక్ నియమాలను సతమంగా పాటించే ప్రయత్నం చేయాలని కోరారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బంగళా కళాశాల ప్రెస్ నోట్ లో... చంద్రశేఖర్ గారు మాట్లాడుతూ వేగం కనా ప్రాంతం మీద తీవ్రమైన చాలా మంది మరణాలు జరిగి సాధారణమైన వేగంగా వెళ్ళే ప్రయత్నం గానూ పాటించాలని కోరారు. మరొకటి మంచి సుదూరం వైపుకి వెళ్ళే వాటి ప్రాంతాలను మరొకటి లోడ్లు ప్రమాదాల వలన చాలా మంది తీవ్రమైన ప్రమాదాలను మరొకటి మరణాలు జరిగి సాధారణమైన వేగంగా వెళ్ళే ప్రయత్నం గానూ పాటించాలని కోరారు. తమ వెద్యార్థుల నుండి త్రూఫిక్ నిబంధనలపై తీవ్రమైన కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా అభినందనీయం అని కోరారు. దీనికి సహకరించిన త్రూఫిక్ సిఫ్ట్ లోని వారు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



కల్పనల కంప్యూటర్ ప్రాజెక్టు విభాగానికి దాని కార్యక్రమాల గురించి
 మూల్యాంకనం, మా విద్యార్థుల ఒక వర్గ చదువులకి రుణాన్ని, మరొకటి
 సమాజంపై భార్యలగా ఇలాంటి కార్యక్రమాల స్వేచ్ఛను, మాకు చాలా
 గర్వకారణమని. ఒకే సమయం విద్యార్థులను ఉభయం చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ప్రయత్న మూల్యాంకనం ప్రాజెక్టు నిబంధనలపై అధికారి
 లకి బాగాగా మా విద్యార్థుల విద్యార్థుల పలు సులభమైన మరియు నాటికలు
 ప్రయోగించి వాటి ద్వారా రుణాన్ని వాడుకల నడిపి ప్రయోగించుకు
 ముచి సుదేశాన్ని ఉదాహరణలు తెలిపింది, ఎవరైతే హెల్పింగ్
 పట్టుకొని వాడుక నడిపాటి, వారికి ఒక పుచ్చుని ఇచ్చి ఉభయం చేశారు,
 దానిలోపాటుగా ప్రాజెక్టు నిబంధనల పాటించటం మన బాగా
 ప్రయోజనాలను కంటికి కట్టినట్లు వెదకించానని తెలియపడింది.

ఈ కార్యక్రమాలకి సహకరించిన విద్యార్థుల విద్యార్థులను,
 అధికారిక సిబ్బందిని మరియు ప్రాజెక్టు సిబ్బందిని పేరుపెట్టిన
 ఉభయం చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్టు సిబ్బంది మూల్యాంకనం, ఇలాంటి కార్యక్రమాల
 ప్రయోజనాలని తెలియపరచిన తెలియపడింది.

Dr. O. S. S. S.
 ప్రధానాధికారి
 PRINCIPAL
 CHALAPATHI INSTITUTE OF
 ENGINEERING & TECHNOLOGY
 CHALAPATHI NAGAR, LAM,
 GUNTUR-34.